

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Ester Lučanová

**Název diplomové práce:** Společenská odpovědnost firem jako nástroj na zvýšení konkurenceschopnosti podniku

**Jméno vedoucího diplomové práce:** Ing. Otakar Ungerman, Ph.D.

**Jméno oponenta diplomové práce:** Ing. Michal Honzák

**Oponent:**

- **název firmy:** CNC TVAR, s. r. o.
- **pracovní zařazení:** Vedoucí nákupního oddělení
- **kontakt:** honzak.michal@gmail.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou stranu posudku).**

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaký postoj jste zaujala ke kritice CSR? Se kterým názorem sympatizujete v otázce dobrovolnosti a povinnosti zabývat se společenskou odpovědností?
2. V kapitole 1.2.2 popisujete zaměstnanecké výhody. Které zaměstnanecké výhody subjektivně považujete za povinné a které naopak ne za běžné nýbrž efektní?
3. Považujete věnování se CSR za současné pandemické situace z pohledu firmy za příležitost či dokonce povinnost?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** Výborně

**Datum:** 17.1.2021

.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**

Diplomantka se ve své diplomové práci zaměřuje na populární téma společenské odpovědnosti firem. Téma společenské odpovědnosti firem nabízí řadu pohledů a možností k rozpracování. Obsahuje důležité náměty jak pro zaměstnance, tak pro firmy. Zejména pro firmy představuje vysoký potenciál, zvláště pak v současné pandemické situaci. Zaměření se na tuto problematiku jako na nástroj na zvýšení konkurenceschopnosti podniku hodnotím velmi přínosně.

Koncepce diplomové práce je srozumitelná a logická a stylistika textu je na vysoké úrovni. Zpracováním prokázala diplomantka schopnost práce s odbornou literaturou i dovednost aplikování teoretických znalostí. Pozitivně hodnotím stručnější pojetí teoretické části, která vysvětluje koncept CSR a možnosti jeho aplikace. Největší přínos diplomové práce představuje důkladná praktická část. Množství a obsáhlost definovaných podcílů považuji za nelehkou výzvu, se kterou si diplomantka dobře poradila. Zvládla kvalitně rozvést a zpracovat všechny dílčí cíle, zejména pak měření CSR ve vybrané společnosti a porovnání CSR aktivit největších obchodních řetězců v České republice. Prostřednictvím podcílů byly užitečně vytvořeny konkrétní doporučení pro strategické pojetí společenské odpovědnosti pro vybranou společnost, čímž byl splněn cíl práce. Práci doporučuji k obhajobě se známkou výborně.

